

Планета БУДЕТ ЖИТЬ!

В Природно-экологическом музее открылась **выставка работ** победителей XV Международного экологического конкурса изобразительного искусства детей и молодежи «Живи, планета!».



«Весенняя песня»
Александры Зимницкой.

Новополоцкого горисполкома и Детская художественная школа имени И.Ф.Хрущого г.Новополоцка. На конкурс было представлено 210 работ из Беларуси и России. Жюри во главе с Мариной Кругликовой, членом Союза художников Беларуси, старшим преподавателем кафедры архитектуры и дизайна Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой, неспроста было выбрать самых-самых. Положение о конкурсе предусматривает 37 наград, однако впервые жюри отметило значительно больше победителей — 56, вручив им дипломы и памятные подарки.

Среди награжденных — учащиеся Полоцкой художественной школы Татьяна Ромашко (диплом II степени) и Александра Зимницкая (диплом III степени). Юных художников подготовили преподаватели Анастасия Иванова и Инна Валькова, которые получили благодарности от жюри конкурса. Как отметила Анастасия Викторовна, экспозиция выставки очень яркая,



Татьяна Ромашко и Анастасия Иванова.

Гран-при конкурса уехал в Псков, причем впервые к участнице младшей группы 9-летней АLINE Илатовской (ее работа «С добрым утром» изображена на афише выставки). А спецприз от Природно-экологического музея получила Анастасия Журавлёва из Новополоцка.

красочная, представлены разные техники, разный возраст детей. «Татьяна впервые участвовала в этом конкурсе, — подчеркнула она. — Ее работа под названием «Танец» отмечена в номинации «Графика». Мы очень довольны результатом».

Выставка будет работать до 14 мая.

Любовь ТРАПЕЗНИКОВА
(текст и фото).

Каждая работа — это живописные мысли детей о природе и бережном отношении к ней.